





СУЧАСНЕ СТАНОВИЩЕ СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА НА УКРАЇНІ І ЗАХОДИ ДО ЙОГО РОЗВИТКУ.

(Довіщено з 2 сторони.)

Table with 3 columns: Губернії, Ліса тисяч десятин, На 100 десятин території припадає ліса в десятини. Lists regions like Волинська, Київська, Чернігівська, etc.

3,544.000 десятин 8 відсотків

Має залишки ліса понад свої потреби лише Волинщина; більше менше забезпечені лісом можна вважати Київщину та Чернігівщину.

До війни потреби України в лісі задовольнялись привозом лісового матеріалу і дров з Білорусі та Росії.

Підчас війни і революції через руйну транспорту, привіз на залізницях і сілах по Дніпру ліса на Україну дуже зменшився.

Щоб добути паливо для дрібних підприємств і для помешкань в містах, довелось рубати ліс без жадного порядку.

Перед державою, перед лісовим Управлінням Республіки, перед агрономами-лісоводами стоять величезні завдання по відродженні і розвитку лісового господарства на Україні.

ПЕРЕД КОНФЕРЕНЦІЄЮ ТРОХ ІНТЕРНАЦІОНАЛІВ.

(Кореспонденція до "Українських Робітничих Вістей".)

Всім літ мінає від того часу коли ІІ Інтернаціонал завіз надії пролетаріату цілого світа. Се дуже важний період в історії пролетаріату.

При теперішньому стані речей надії на об'єднання прихильників цих трох течій в одну міжнародну а паралельно з тим в односторонній організації дуже малі.

В серпні 1914 р. розпався ІІ Інтернаціонал, в сю хвилину, коли міжнародна пролетарська солідарність мала виявити свою силу.

В дійсності ІІ Інтернаціонал став одним з найважливіших орудій війни, і то війни, веденої робітничою буржуазією капіталістичних держав.

Повне об'єднання наших товаришів з групами ІІ і 2 1/2 Інтернаціоналів і зараз не можливе, бо вони ще доси думають, що визволення робітників відбується без революції, або шляхом революції, без горожанської війни.

І тому то на сій конференції не можливо досягти порозуміння в справі принципових і тактичних питань. Натомість вона повинна довести до порозуміння про спільну боротьбу проти агресивності міжнародної буржуазії, яка хоче звалити на пролетаріат комти війни та тяжкі відбудови розпадаючого ся світового господарства.

ВІД КОМУНІЗМУ ДО ОПОРТУНІЗМУ.

(Кореспонденція до "Укр. Роб. Вістей".)

24. марта прочистилась знова політична атмосфера в Німеччині. Комуністична Спільнота Праці (К.С.П.), яку зорганізував Леві, коли його виключили з К.П.Н. і до якої прилучились всі ті елементи, що їх задля їхнього опортуністичного становища виключено з іншої партії, перестала існувати.

Характеристичне і то, що Леві признає збільшене кризі для світового імперіалізму та що в Німеччині скріплене капіталізму викличе революцію. Дуже влучно характеризує отсю ділю резолюція Центрального К.П.Н. з 22. І. с. р.

Фактично однак капіталізм зовсім не змінив ся в Німеччині. Він з одної сторони став ся рабом міжнародного капіталізму, для якого видушує з робітничих останні соки. Продукційна база зовсім не розширена а німецький капіталізм не в силі забезпечити робітничови його життєві поліпшення.

Ті рижинці, хоть не в тій яскравій формі і не в тій яскравій стилізації мали вже місце і на ІІІ Зізді Комінтерна. Вже то г. Троцький підписав факт скріплення капіталу, що впливає на нашу тактику.

Резолюція дала опозиції ясну відповідь на ряд питань нею поставлених. Для переведення в життя тих щоденних жадань хотіла опозиція зорганізувати одну велику соціально-революційну партію, в яку увійшли б і незалежні і ліві елементи з Шайдеманівців. К. П. Н. може і хочє все остатись в стислих зносинах з масами, дати їм товчок до руху, но в самій партії не можуть бути різні елементи, які готові бути різними практикою.

СПАСАЙТЕ ВІД ГОЛОДОВОЇ СМЕРТІ!

Міліони малих діточок і дорослих людей з навішених страшною посухою губерній Радянської України загрожені є голодовою смертю і канчуть до нас о ратунок.

Вони, що терплять і терплять, що проливали свою кров, що віддавали своє жите за велике діло ослободження робочого люду; вони, що віддавали і віддають великі жертви за нашу робітничу справу, що власними кістками будують підвалини нового, світлого жита для нас — вони ждуть від нас помочи!

Нехай же не марно голосить їх клич!

Нехай негвагоучим голосом все нагадує нам про наш обовязок!

На поміч нашим страдаючим товаришам!

Безпереривну поміч несім їм, поки голод грозить не їм смертю!

ВЕСЬ ЧАС, ПРИ КОЖДІЙ НАГОДІ СКЛАДАЙМО ФОНД НА ПОМІЧ ГОЛОДУЮЧИМ НА РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ І ПОСИЛАЙМО ДО КОМІТЕУ ПОМІЧ ГОЛОДУЮЧИМ НА РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ В ВІННПЕГУ.

Гроші посилайте і за рєстовими книжочками та поясненнями звертайте ся на адресу:

Famine Relief Committee for Soviet Ukraine
UKRAINIAN LABOR TEMPLE
Cor. Pritchard & McGregor Sts., Winnipeg, Man.

ТОВАРИШІ! ПАМ'ЯТАЙТЕ, ЩО МІСЯЦЬ МАЙ Є ЧЕРВОНИМ МІСЯЦЕМ "УКР. РОБ. ВІСТЕЙ"!

В СІМ МІСЯЦІ ВИ ПОВИННІ ЗІ ВСІХ СИЛ ПОПРАЦЮВАТИ, ЩОБИ ЗІБРАТИ ЯК НАЙБІЛЬШЕ ПЕРЕДПЛАТ І ПРЕСОВОГО ФОНДУ ДЛЯ "У. Р. В."

В СВІДОМОСТІ НАША СИЛА!

Table with 2 columns: Title, Price. Lists books like Історія Культури, Азбука комунізму, Держава і революція, etc.

Замовлення разом з грішми посилайте на адресу: Ukrainian Labor News, Cor. Pritchard & McGregor Sts., Winnipeg, Man.









